



志愿者在临盘文化广场为年轻人讲述雷锋故事。  
通讯员 孙志惠 摄



居民在孤岛会场体验儿童趣味手工项目。  
通讯员 李超君 摄



临盘区域25家志愿服务队,用热情服务续写新时代雷锋故事。通讯员 孙志惠 摄

## 油田各区域开展学雷锋志愿活动 以“小服务”托举“大幸福”

大众新闻记者 顾松 通讯员 翟剑飞

为弘扬新时代雷锋精神,凝聚共建和谐家园的志愿力量,在第62个学雷锋纪念日来临之际,胜利油田各区域组织开展丰富多彩的“公众开放日”活动,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以“小服务”托举“大幸福”,展现员工群众共建共享、和谐奋进的温暖画卷。

3月8日,西城服务协调中心携手山东石油化工学院团委、东营区委社会工作部,在油城广场共同开展“弘扬雷锋精神 凝聚共治力量”油地校学雷锋志愿服务活动,汇聚志愿力量,点亮文明之光。

活动现场发布了“益立方”志愿服务计划,以公益事业为内核,汇聚油、地、校多方力量支撑,将志愿服务作为粘合剂,构建稳固的服务立方体,形成“企业服务员工、政府服务市民、社区服务居民、志愿服务社会”四方联动服务体系,切实解决员工群众后顾之忧、回应需求期盼。

与此同时,胜采会场南侧、兴河南区广场、测井公园三个分会场也同步开启便民志愿服务活动,20余家油地单位、60余项服务深受群众欢迎,合力唱响和谐幸福的家园之歌。

孤岛区域多家单位联合开展

“幸福孤岛 志愿油我”暨“荣光同行 共创和谐”志愿服务队授旗仪式。活动以暖心服务传递温情,以志愿行动点亮油城,吸引了众多志愿者及员工群众参与。活动现场设有“政策惠民”“暖心便民”“文化乐民”三大服务专区,为员工群众提供全方位关怀,赢得大家连连称赞。

临盘采油厂以“油地携手志愿行 共建融合惠民生”为主题开展“为民服务一条街”志愿服务活动,来自临盘区域的25家志愿服务队,200余名志愿者走上街头,用热情服务续写新时代的雷锋故事。

在“胜利志愿服务在行动”滨南区域分会场,200余名志愿者推出了“绿色、健康、助老、护苗、帮困”五大类20余项志愿服务项目,为建设温馨和谐的百里油区,促进企业和谐发展注入新动力。

以“双碳行动 共建美好家园”为主题的环保展板前人头攒动,志愿者向大家普及碳达峰、碳中和知识,倡导大家爱护环境、保护家园。滨南采油管理四区员工在现场展示和讲解自主研发的智能巡井机器人,这款机器人融合了当下前沿技术,自主导航模块精准抵达各个油井,实现自主识别和预警,为井工厂日

常生产巡护工作带来全新的变革,开启智能化、高效化的全新篇章;在健康惠民专区,志愿者为员工群众开具膳食建议和运动处方,将健康理念融入日常生活。

东城服务协调中心牵头油地20余家单位、34支志愿服务队在锦苑广场举办“油地同心 志愿同行”学雷锋志愿活动暨区域志愿联盟启动仪式。现场为东城区域志愿服务联盟代表队授旗,志愿者代表宣读了《东城区域志愿服务联盟倡议书》。

事实上,区域志愿联盟的成立,有力推动志愿服务向规范化、专业化、常态化发展,打造具有东城特色的志愿服务品牌。活动现场形式多样、内容丰富的志愿服务活动,为居民群众提供政策宣讲、知识普及、家用电器维修、中医药文化体验等70余项服务。

港区协调服务中心携手仙河镇政府开展主题为“爱我港区 奔赴美好”的广场志愿活动。来自30余家单位、志愿团体的300余名志愿者弘扬雷锋精神、传递文明风尚,掀起学雷锋活动的热潮。

此次系列志愿服务活动不仅传递了温暖与文明,更彰显了胜利油田与地方携手共建美好家园的使命担当,为新时代雷锋精神注入了鲜力量。



志愿者为小朋友们细心检查牙齿。通讯员 张瑶 摄



志愿者为居民提供磨剪刀等服务。通讯员 张瑶 摄



西城服务协调中心组织开展“弘扬雷锋精神 凝聚共治力量”油地校学雷锋志愿服务活动。通讯员 丁洁 摄